

用測謊儀“**男友** 感情經得起電擊嗎

真的很懷疑現在大學生的智商，如果只是純好玩那還可以理解，有的女生竟然當了真？不到200元的山寨科技也能當真？祖國的未來要是交給你們，那真算是毀了。

情侶間流行電擊測謊儀

大學生談戀愛天經地義，大學生對愛情的忠誠度要求也最高。怎樣驗證愛情的忠誠呢？近日人們發現，一些大學生情侶熱衷在網上購買電擊測謊儀，希望通過這個“先進”儀器來證明對方的“忠誠”。其實，所謂的電擊測謊儀，充其量只是一種玩具，測試結果其實很荒唐。專家提醒大學生，別太迷信測謊儀，以免錯過美好的愛情。

若“撒謊”就會遭電擊

日前，在廈門大學芙蓉湖畔，一對衣着時尚的情侶吸引了過往行人的注意。只見男生拿着一個半圓形金屬物体，女生則開始向他提問。兩人一問一答，男生顯得有些緊張，有時在回答完問題後，手還會輕輕



地抖一下，臉上也露出痛苦的表情，女生的臉上則挂着一些不悅。

“那個男的要倒霉了！”一名廈門大學生笑着說，“那個男的拿的儀器叫電擊測謊儀，被測者撒謊就要遭電擊！”這名同學介紹，今年以來，電擊測謊儀開始在廈門高校里流行起來。有些女生特喜歡這個，一些男生現在看到這個就害怕。據了解，電擊測謊儀如果反應出測試者在“撒謊”，就會發出電擊。“雖然只有3節7號電池的電量，但是連續被電擊，還是讓人吃不消。”這名學生說。

測謊儀把女朋友“電飛”了

曾使用過電擊測謊儀的幾名學生異口同聲地抱怨起來。

“我可是吃了這個東西的大虧。我的女朋友花了100元從淘寶網上買了這種測謊儀，當天晚上就約我出去談心。”該校大二學生小林苦笑著說，“一开始，她都問一些簡單問題，感覺這個測謊儀還挺準的。後來，她问我除了她之外，是不是還喜歡其他女

生，我说沒有，結果測謊儀5個燈全亮了，我的手都快被電麻了！”

“我真的感覺挺冤的，她還很生氣。”小林說，“幸好她接下來問我是不是喜歡豬八戒，我回答不喜歡，結果又被電擊了一下，她才相信這個儀器確實不靠譜。”

“還有誰比我慘啊！”旁邊另一名學生也訴起苦來，“林xx，你還好，只是受點兒皮肉之苦，女朋友生個氣而已，我未來的女朋友却因為‘電飛’了。”原來，這個學生與一名心仪許久的女生玩電擊測謊儀，那名女生問他是不是喜歡她，他回答“是”，沒想到燈全亮了，當時兩人都傻眼了。那女孩一生气就跑了，之後再也沒理他。

專家提醒：不能當真

我們在淘寶網上搜索“電擊測謊儀”，發現它的“大名”是“微型電擊測謊儀”，售價最低的50多元，高的近200元。

一售賣此儀器的網店店主告訴我們，他的店是淘寶網鋪子賣得比較好的，最近1個月銷售了60多台電擊測謊儀。“從郵寄的地址看，這些客戶很多是大學生，他們在購買時也會詢問這個管不管用，結果准不准。”店主說，“我們一般會告訴他們，這是一種消遣娛樂的新玩具，跟公務機關用的專業測謊儀肯定不能相比的。”

心理專家提醒大學生：“電擊測謊儀是僅供娛樂的玩具，測試結果千萬別當真！迷信測謊儀可能讓你錯過一段美好的感情。”

(東南網)

副刊

投稿:gzy0111@yahoo.com.cn
電話:65233688

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

